

ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель Научно-производственное республиканское унитарное предприятие «БЕЛГАЗТЕХНИКА», свидетельство о государственной регистрации коммерческой организации за № 100270876,

юридический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, фактический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, тел. +37517 251 75 61, факс +37517 251 73 23,

e-mail: marketing@belgastechnika.by,

в лице директора Коробченко Вячеслава Федоровича

заявляет, что Индикатор тяги ИТ-1,

изготовленный Научно-производственным республиканским унитарным предприятием «БЕЛГАЗТЕХНИКА», юридический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, фактический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, выпускаемый по ТУ ВУ 100270876.168-2014, код ТН ВЭД ТС 9026 20 200 8, серийный выпуск,

соответствует требованиям технического регламента Таможенного Союза «Электромагнитная совместимость технических средств» (ТР ТС 020/2011), СТБ ГОСТ Р 51522-2001(пункт 7 по СТБ EN 55011-2012, пункт 6 в части требований СТБ IEC 61000-4-3-2009), СТБ IEC 61000-4-2-2011.

Декларация о соответствии принята на основании протоколов № 45-05/33182-2013 от 04.11.2013, № 43-05/33379-2013 от 18.11.2013, № 43-05/36328-2014, выданных Научно-исследовательским испытательным центром Республиканского унитарного предприятия «Белорусский государственный институт метрологии», аттестат аккредитации № ВҮ 112.02.1.0.0025 с 20.03.2014 по 30.03.2019.

Дополнительная информация: Приборы должны храниться в отапливаемых и вентилируемых складских помещениях при температуре от плюс 5 до плюс 40°C в любых макроклиматических районах.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 22.08.2019

	В.Ф.Коробченко
2000 MAN 1 2 -	в.Ф. порооченко
	2
ения о петистрации	декларации о соответствии:



ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель Научно-производственное республиканское унитарное предприятие «БЕЛГАЗТЕХНИКА», свидетельство о государственной регистрации коммерческой организации за № 100270876,

юридический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, фактический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, тел. +37517 251 75 61, факс +37517 251 73 23,

e-mail: marketing@belgastechnika.by,

в лице директора Коробченко Вячеслава Федоровича

заявляет, что Регулятор давления газа домовой РДГД-50;

Регулятор давления газа домовой РДГД-50-Л,

изготовленные Научно-производственным республиканским унитарным предприятием «БЕЛГАЗТЕХНИКА», юридический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, фактический адрес: Республика Беларусь, 220015, г. Минск, ул. Гурского, 30, выпускаемые по ТУ ВУ 100270876.154-2010, код ТН ВЭД ТС 8481 80 591 0, серийный выпуск,

соответствуют требованиям технических регламентов Таможенного Союза «О безопасности машин и оборудования» (ТР ТС 010/2011), «О безопасности оборудования, работающего под избыточным давлением» (ТР ТС 032/2013), ГОСТ Р 53672-2009, ГОСТ 11881-76.

Декларация о соответствии принята на основании протокола № 827 от 11.07.2014, выданного Испытательным центром отдела метрологии и испытаний продукции Научно-производственного республиканского унитарного предприятия «БЕЛГАЗТЕХНИКА», аттестат аккредитации № ВУ/112 02.2.0.0567 с 05.03.2012 по 05.03.2017.

Дополнительная информация: Регуляторы должны храниться в закрытых помещениях, без искусственно регулируемых климатических условий, где колебания температуры и влажности существенно меньше, чем на открытом воздухе, в макроклиматических районах с умеренным и холодным климатом. Срок службы -15 лет.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 18.08.2019

(11/		
116	<u>В.Ф.Коробч</u>	ненко
(-// <i>@/abs</i> @\\\-\		
М.П.		
1. T. C. W. C.		

Сведения о регистрации декларации о соответствии:

1 - N ASSESS
Регистрационный номер декларации о соответствии: ТС ВУ/112 11.01. ТР032 027 00355
LOTTO TO CTYLOTTO CONTROL CONT
Руководитель органа по сертификации А.Н. Кудряшов
PROHEDT-SVIHITOD (SKOHODE)

А.В. Павловский